

В последние несколько лет в Татарстане увеличилось число преступления экстремистского и террористического характера.

Как заявили в МВД РТ, в 2017 году их в республике было зарегистрировано 47 – на 9 больше, чем годом ранее.

Кроме того, по информации правоохранителей, 85 жителей Татарстана отправились воевать за террористическую группировку «Исламское государство» в Сирию и Ирак. По меньшей мере, 10 из них погибли.

За последние 4 года в отношении 82 участников группировок ИГИЛ и «Джебхат ан-Нусра» (обе группировки запрещены в РФ) из Татарстана было возбуждено 65 уголовных дел.

Также за последние 4 года в Татарстан из Сирии и Ирака вернулись 8 жителей республики – все они были привлечены к уголовной ответственности по статье «Организация незаконного вооруженного формирования или участие в нем».

Сейчас в розыске находятся 78 жителей республики, ранее выехавших в Сирию, из них 67 – в международном розыске по линии Интерпола.

Islam-today